AZKHZEIZ ZE AOGPOIZMA MFOQNION TPIFQNOY

2 ¢ 1000KeAEC Tpiywvo (B=T), divetar 61 A=50° . Na ppeBolv o1 ywvieg B kai
r.
2 ¢ 1000KeAEC Tpiywvo (B=T), eivar B=50° . Na ppeBei n ywvia A.
2 ¢ opBoywvio Tpiywvo, n Hia Tou ofcia ywvia eivar 30° yeyaAUtepn amoé Thv
AdAANn. Na Ppeite Tic oeicg ywvieg Tou.
2 ¢ éva Tpiywvo, h ywvia A civai 10° peyaAUtepn Tng B kai n ywvia I givar 10°
peyaAUTepn Tng A. Na ppeBouv o1 ywvieg Tou.
2 ¢ opBoywvio Tpivwvo, o1 dUo ofcicc ywvieg Tou diapépouv kartd 16° . Na
PpeBolv o1 ywvieg Tou.
2 € 1000KEAEC apPpAuywvio Tpiywvo, n Hia Tou ywvia gival 40° . Na ppeite Tig
dAAEC ywvieg Tou.

7. ZTa mMapakdTw oxXAHATA, va UTtoAoyigeTe TIC ywvieg Tou {nTouvTai:

OivouTor o Yyavies:
o=h0, B8=70, T=20.
Mo unodoyiosTe T1S
unddoINES YEVIES.

OivouTon o1 yavies:
o=70, B=40, {=30.
Mo unodoyioeTs TIS
unddoines YEUVIiEs.




OivouTon m ywviss: (=110,
£=30, w=60. No: unodoyioeTs
TIS UNddoINES YWVIES TOU
OXfPoTOS

To TeTpdndeupo
givon nopfpo. No
unodoyioeTe ddes Tis
VHUIES TOU
OXUOTOS.

Mo BpsiTe TIS
w20 Yyuviss Twu S0
TPIYGIVHIY,

w30 o




